

Zalai Témautak Szolgáltató Nonprofit Kft.

Munkatervi beszámoló 2008. november – december időszakra

2008. november

Előző beszámolónkban már jeleztük, hogy tevékenységünket 2008. októberétől kezdtük meg a cégbejegyzést követően 2 fővel. November hónapban 1 fő pályakezdő kolléganő kezdett a pacsai székhelyen dolgozni, az ő foglalkoztatását „Alkalmi munkavállalói könyv”-vel biztosítottuk 3 hétre. November közepétől a zalaszentiváni iroda leendő kolléganője kezdte meg a munkáját alkalmazotti jogviszonyban. A két új kolléganő betanítása és a pacsai iroda eszközeinek beszerzése, továbbá az iroda bútorokkal való berendezése történt még november hónapban. Mindezek mellett folyamatosan ügyfélszolgálati tevékenységet nyújtottunk a hozzánk fordulók részére. A LEADER közösség tagjai és további érdeklődők keresték fel irodánkat, hogy az ÚMVP III. tengelyes 4 intézkedésére vonatkozóan felvilágosítást kérjenek. November elején fórumot tartottunk a Pacsai Többcélú Kistérségi Társulás pölsökei ülésén, ahol tájékoztattuk a megjelenteket a pályázatokkal kapcsolatosan eddig felmerült kérdésekről.

2008. december

2008. december 1-től megnyitottuk a zalaszentiváni telephelyünket, ahol a novemberben kezdett kolléganők egyike kezdte meg az ügyfélszolgálati tevékenységet. A kérelmek beadási határidejének meghosszabbítása hírére december hónapban felerősödött a hozzánk fordulók tájékoztatási igénye. A pályázók a pályázataik összekészítését inkább az ünnepek utáni időszakra kívánták halasztani, ezért a hónap folyamán tanácsadási tevékenységet folytattunk részükre. 2008. december 18-án két kollégánk részt vett a győrtújbaráti régiós tájékoztató fórumon, a fórumon hallottakat megosztották december 22-én a munkaszervezet többi tagjával is. 2008. december 18-án taggyűlést tartottunk Pacsán, ahol a munkaszervezet vezetője beszámolt a munkaszervezet felállításának a folyamatáról, a munkaszervezet eddigi tevékenységéről a Kft. megalakulása óta, az irodák berendezéséről és az eszközbeszerzésekről. A munkaszervezet kolléganője beszámolt az ÚMVP III. tengelyével kapcsolatban eddig felmerült kérdésekről, és felhívta a figyelmet néhány fontos változásra a rendeletekkel kapcsolatosan. További tervezett napirendi pont volt az SZMSZ elfogadása, ez

sajnos nem valósult meg, mivel az üzletrészek képviselői nem képviseltették elegendő számban magukat, ezért nem volt határozatképes az ülés.

Pacs, 2008. december 30.



ügyvezető igazgató

Zalai Témautak Szolgáltató Nonprofit Kft.